MpuemHble BTYKKU, HepXXaBelowas ctanb hopma B (KpenneHue BUHTaMMU C IMLIEBON CTOPOHDI)

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

-

Rost
frei

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Hepxasetowas ctanb 1.4548.

WcnonHeHue:

3aKaneHHble, TBepAOCTbI0 MUH. 40 HRC, KannbpoBaHHas CTab.

Yka3aHue:
BonTbl KpenneHus BXoaAT B KOMMAEKT NOCTABKM.

+0,003
DSW,DTD

QE

D6

D7 (3x120°)
_ . ‘
g ]
Flal, A = | 3
N 0,8 Q ; %72/ E
(=) r 1 : ~ I
7 | i
e /R
| ] D4
D5+i‘,4
0630p uspenuin
MpuemHbie BTYNKKN HepXaselowwas ctanb hopma B (HaBUHYMBAKOTCSA C NepeaHen CTOPOHbI)
Homep 3aka3a D Di D2 D3 D4 L L1 B D5 D6 D7 S T MuH.
TOMLLMHA MOHTXHON
nnatbl H
K1477.13 13 17,3 3499 44 25 1156 45 76 35 135 M4x7 20 11,91 20
K1477.16 16 207 3699 44 29 1156 45 76 37 21 M4x7 20 11,91 20
K1477.20 20 248 4499 54 35 1582 6 95 45 21 M5x9 25 16,21 25
K1477.25 25 304 5499 64 42 1994 7 11 55 255 M6x10 25 20,32 25
K1477.30 30 362 5999 64 48 21,77 7 11 60 305 M6x11 30 22,15 30

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

1/2



)
MpuemHble BTYKKU, HepXXaBelowas ctanb hopma B (KpenneHue BUHTaMMU C IMLIEBON CTOPOHDI)
0630p uspenmi
Homep 3akasa D DI D2 D3 D4 L L1 B D5 D6 D7 S T MuH.
TONLNHA MOHTaXHOA
nnarsl H
K1477.35 35 413 6999 84 56 2261 9 14 70 40 M8x17 32 22,99 32
K1477.50 50 584 9199 104 75 31,12 11 17 92 55 M10x18 45 31,5 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



